PROBLEMAS CON DINERO
2° MATEMATICAS FRANCISCO ARRANZ

Problemas con dinero

Olga compra un cuaderno y un rotulador.
¢ Cuanto tiene que pagar?

Expresa todos los precios en centimos
y, después, suma.

P 1,45 € =1 € y 45 céntimos = 145 céntimos 145
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R » 0,80 € = 80 céntimos e
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o Expresa en céntimos y calcula.

Jorge compra una pelota que cuesta 3,40 €.
Paga con un billete de 5 €.

;Cuanto le devuelven?

DIVOENY 340 € = D €y [:] céntimos = C] céntimos
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D €y [:] centimos
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e et
lvan quiere comprar unas gafas de bucear.

Tiene 6,85 €. ;Cuanto dinero le falta?
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@ ¢ Cuanto dinero es? Calcula.

3 monedas de 10 céntimas 4 billetes de 5 euros
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